



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

PRIJEDLOG

Na temelju članka 30. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske ("Narodne novine", broj 101/98., 15/00., 117/01., 199/03. i 30/04.), a u vezi s člankom 4. stavkom 1. Zakona o elektroničkim komunikacijama ("Narodne novine", broj 73/08.), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2008. godine donijela

ODLUKU

o početku digitalnog emitiranja i prestanku analognog emitiranja televizijskih programa u Republici Hrvatskoj

I.

Televizijski programi nakladnika elektroničkih medija, koji se emitiraju putem zemaljske mreže odašiljača u Republici Hrvatskoj, od 1. siječnja 2011. godine emitirat će se isključivo u digitalnoj tehnologiji.

II.

Emitiranje televizijskih programa iz točke I. ove Odluke u analognoj tehnologiji prestaje najkasnije s danom 31. prosinca 2010. godine.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Narodnim novinama".

Klasa:
Urbroj:
Zagreb,

P R E D S J E D N I K

dr.sc. Ivo Sanader

OBRAZLOŽENJE

U skladu s Nacionalnim programom Republike Hrvatske za pristupanje Europskoj uniji za 2008. godinu (III. kvartal), kao jednu od provedbenih mjera, Vlada Republike Hrvatske donosi *Strategiju prelaska s analognog na digitalno emitiranje televizijskih programa u Republici Hrvatskoj*, kojom se utvrđuju temeljne strateške odrednice uvođenja usluga digitalne zemaljske televizije u Republici Hrvatskoj, čime se slijedi i preporuka Europske komisije o potpunom prelasku na digitalnu televiziju do početka 2012. godine (ili ranije).

Digitalna televizija donosi bolju kakvoću televizijskog signala, prijam televizijskih programa bez smetnja, mogućnost većeg izbora kroz dodatne televizijske programe te nove, napredne usluge, kao što su digitalni teletekst, interaktivne usluge, elektronički programski vodiči (EPG) i televizija visoke kakvoće (HDTV), čime se svim hrvatskim građanima, kao krajnjim korisnicima usluga digitalne zemaljske televizije, ali i hrvatskom gospodarstvu u cjelini otvaraju široke mogućnosti korištenja svih prednosti digitalnih elektroničkih komunikacijskih usluga i tehnologija, osobito u području novih i inovativnih programskih sadržaja namijenjenih informiranju, izobrazbi i zabavi.

Navedenom Strategijom Vlada Republike Hrvatske utvrđuje, kao glavni strateški cilj u razdoblju do 31. prosinca 2010. godine, potpuni prelazak s analognog na digitalno emitiranje televizijskih programa nakladnika elektroničkih medija, koji se emitiraju putem zemaljske mreže odašiljača u Republici Hrvatskoj, a u svrhu postizanja toga cilja precizno su određene zadaće i aktivnosti svih ključnih dionika u procesu prelaska, kao i rokovi za njihovo ostvarivanje, što je podrobno i pregledno razrađeno u akcijskim planovima, koji čine sastavni dio Strategije.

U svrhu ostvarivanja navedenog strateškog cilja, koji se odnosi na krajnji rok u kojem se mora dovršiti potpuni prelazak na digitalno zemaljsko emitiranje televizijskih programa na području cijele Republike Hrvatske, predlaže se Vladi Republike Hrvatske donošenje ove Odluke, kojom se utvrđuje prestanak emitiranja televizijskih programa nakladnika elektroničkih medija, koji se emitiraju putem zemaljske mreže odašiljača u analognoj tehnologiji, najkasnije 31. prosinca 2010. godine, te slijedom toga početak emitiranja navedenih programa isključivo u digitalnoj tehnologiji od 1. siječnja 2011. godine.

Procjena financijskog učinka – ova Odluka nema utjecaja na državni proračun Republike Hrvatske, a utjecaj donošenja Strategije prelaska s analognog na digitalno emitiranje televizijskih programa u Republici Hrvatskoj, zajedno s pripadajućim akcijskim planovima, obrazložen je u pripadajućem obrascu standardne metodologije za procjenu fiskalnog učinka, koji se odnosi na samu Strategiju.